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子どもたちの声を聴いてみました！

「GIGAスクール構想」によって

神川っ子の学びが変わります！

●「GIGAスクール構想」とは？

　 「GIGA」とは「Global and Innovation Gateway for 

 　All」の略称で、これまでの教育実践とICTを組み合わせるこ

　 とで学習活動の一層の充実を図ろうという構想。

　電子黒板を初めて使ったときは、むずかしいと思っていたけれど画面が大きく

見やすくてとても便利だと思いました。タブレットを使うと、忘れてしまった漢

字があっても変換キーを押せばすぐにわかるので便利です。（渡瀬小学校　児童）

先生方の声も聴いてみました！

　今年度より、 GIGA スクール構想による手立てとして、 教職員と児童に１人１台タブレットが導入されました。 そ

れによる変化が２点、 今後の展望が１点あります。

　変化① ： 「次の授業に ICT を活用する」 という選択肢を、 全教職員が持てるようになった。

　今年度は、 「今日の授業は、 モニターにデジタル教科書を投影しよう。」 などという ICT に対するより積極的な姿

勢が全教職員に見られるようになりました。 「いつでも使える」 ということが 「どんどん使ってみよう」 に繋がって

いると思います。

　変化② ：児童の学習に対する意欲を刺激する大きな材料となっている。

　単純に 「タブレットを使用する」 ということが、 児童のやる気を引き出しています。 今までにない学習活動に対し

て、 児童がわくわくしながら学びに向かう様子が目立っています。 児童のタイピング技能やタブレット活用能力が向

上するにつれて、 さらに効果的な実践が可能となると考えられます。

　展望 ： タブレット持ち帰りによる、 家庭学習の質と量の向上を図っていきたい。

　タブレットに導入されている学習支援サイトやアプリケーションを活用すると、「小１から中３」 までの内容について、

「基礎から発展」 のレベルに分かれた問題から児童が自ら選択して、 自主学習に取り組むことが出来るようになり

ます。 児童が、 自分の力に応じて必要な復習をしたり、 先の学年の予習をしたりして、 自分の興味 ・ 意欲をどんど

ん伸ばしていけるようにしたいと思います。

神川中学校　M先生

今までの学び

教科書・ノート・筆記用具

新しい学び（令和３年度～）

教科書・ノート・筆記用具・タブレット
+

●教員が授業中に一人ひとりの反応を把握でき、子どもの特性や

　 ニーズに応じたきめ細やかな指導や支援を可能にします。

●タブレットを利用し、子どもたち一人ひとりの考えを教員や友達と　

　 リアルタイムで共有したり、自分の考えを分かりやすく伝えたりする

 　ことができます。

●インターネットやカメラを使って情報収集することができます。

●遠隔地の学校などの子ども同士がオンラインで対話し、多様な考え方や意見に触れ、思考を深めることが

 　できます。

●自分の学習の成果を記録し、蓄積することができます。

●長期休業などでも学校と家庭をオンラインでつなぎ、子どもたちの学習の機会を確保できます。

読む・書く・聞く・話す

などの教育活動は

引き続き大切に！

●１人１台タブレット端末の導入

●各教室に電子黒板を配備

➡今までの学びをさらに広げます！

ICT化による新しい学びのイメージ

　GIGA スクール構想の実現に向け、 本校では昨年度終わりから 「Ｇ
ゴ ー プ ロ

ｏＰｒｏ （アクションカメラ）」 を導入しました。

各授業動画を撮影し、 ネット配信をすることで欠席者への補助、 さらには、 授業受講者でも毎日の復習に役立てる

ことができました。 その後、 電子黒板を導入し、 ネットでの動画検索やタイマーでの時間管理、 「Z
ズ ー ム

oom （ウェブ会

議サービス）」 による集会と、 授業だけでなく、 毎日の生活も一変しました。

　４月にタブレットが導入されてからは、 さらに教師、 生徒の意識が変わり始めました。 初めてのことで試行錯誤し

ながらも、 授業では写真や動画撮影を行うことにより、 生徒一人ひとりが目的意識を持って意欲的に学習に取り組

んでいる姿が見られました。 また、 ネットを使っての調べ学習やタイピング練習、 班活動での話し合い活動を通して

発表資料をまとめ、 スライドにして発表するなど、 タブレットを用いることで生徒の活躍の場が広がっています。 7

月 16 日 ( 金 ) には各家庭でのオンライン授業に向けた試みが行われました。 まだ課題は多いですが、 生徒が意欲

的に学習へ臨めるよう様々な手段を講じていきます。

問合せ　学務課　学校教育担当　☎０４９５-７７-2312　FAX０４９５-７７-3915

青柳小学校　Y先生

　「まなびポケット（教育クラウドサービス）」の「スクールタクト（授業支援

システム）」では、離れた場所でもオンラインで学習することができるので、と

ても便利です。電子黒板は、大画面で資料を見たり、文字を書き込めたりする

ので、ふつうの黒板にはない良さがあります。（神泉小学校　児童）


